



各 位

平成17年6月6日

会社名 株式会社 ニ コ ン
 代表者名 取締役会長 吉 田 庄一郎
 (コード番号 7731 東・大 第一部)
 問合せ先 コーポレートセンター広報・IR部
 ゼネラルマネージャー 平井秀始
 (TEL 03-3216-1032)

(訂正)平成17年3月期 決算短信(連結)の一部訂正について

平成17年5月16日に開示いたしました「平成17年3月期決算短信(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 17年3月期の連結業績(平成16年4月1日～平成17年3月31日)

(1) 連結経営成績

(注)本決算短信(連結)(添付資料を含む)中の百万円単位の表示金額は、百万円未満を切捨てています。

<訂正前>

	当期純利益		1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
17年3月期	24,141	901.7	<u>65</u> 36	57 84	13.1	2.4	2.3
16年3月期	2,409	-	<u>6</u> 52	6 02	1.4	0.7	0.8

<訂正後>

	当期純利益		1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
17年3月期	24,141	901.7	<u>65</u> 19	57 84	13.1	2.4	2.3
16年3月期	2,409	-	<u>6</u> 52	6 02	1.4	0.7	0.8

(2) 連結財政状態

<訂正前>

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年3月期	633,426	196,030	30.9	<u>530</u> 58
16年3月期	606,513	171,194	28.2	<u>463</u> 54

<訂正後>

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年3月期	633,426	196,030	30.9	<u>530</u> 41
16年3月期	606,513	171,194	28.2	<u>463</u> 54

以 上